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1.

Legyen w = wyws - - - w, egy n betibdl allo szo6. Hivjuk részszomak w egy tet-
széleges w;w;yq -+~ wiyy, darabjat (1 <@ < n—1,1 < k < n —14)! Adjunk
algoritmust, ami O(n) lépésben meghatarozza az Osszes a-val kezd6ds és b-re
végz6ds részszo szaméat!

Egy n és egy m karakterbdl allo szévegben meg akarjuk talalni a legnagyobb
azonos darabot, azaz ha az egyik széveg ajas - - - a, és a masik biby - - - b,,, akkor
olyan 1 <17 < n és 1 < j < m indexeket keresiink, hogy

Aip1 = bj11, a2 = bjga, ..., Aipe = bjgy

teljesiiljon a lehets legnagyobb ¢ szamra. Adjunk erre a feladatra O(mn) lépést
hasznal6 algoritmust!

Az 1,2,...,n szamoknak adott két permutacidja, x1,..., T, éS y1,...,Yn. A két
sorozat egy kozos részsorozata egy 1 <47 < --- < i <n,ésegy 1 < j1 <... <
Jr < n indexsorozattal adhaté meg, ahol x;, = y;,, teljestil minden 1 < m <
k esetén. Adjunk O(n?) lépésszami algoritmust, ami az z és y sorozatokban
meghataroz egy leghosszabb kozos részsorozatot!

Legyenek ai,as, ..., a, tetszbleges egész szamok és m < n? egész. Adjunk al-
goritmust, amely a binaris alakjukkal megadott aq,as, ..., a, é m szdmokrol
eldonti polinom idében, hogy az a4, as, .. ., a, szamok koziil kivilaszthato-e né-
hany gy, hogy az 6sszegiik m-mel osztva egyet adjon maradékul!

Egy n szobdl allo szoveget kell sorokra tordelni. A széveg i-edik szava ¢; karakter-
bél all, egy sor s karakter hosszi. Ha egy sor a szoveg i-edik szavaval kezdSdik
és a j-edik szoval végzddik, akkor az elvalaszté szokozoket is figyelembe véve
t=s—(l;+liy1+---+{; +j—1) tires hely marad a sor végén. Egy ilyen sor
hibaja legyen t2. A tordelés hibaja a nem iires sorok hibainak 6sszege. Adjunk
O(n?) lépéses algoritmust egy legkisebb hibaji tordelés meghatérozasara! (A
szavak sorrendje rogzitett.)

Legyenek aq,as, ..., a, tetszbleges egész szamok és legyen b is egész szam. Ad-
junk algoritmust, amely a binaris alakjukkal megadott aq, as, . . ., a, és b szdmok-
hoz O(nb) id6ben megadja, hogy a b szam hanyféleképpen éll el6 az .aq, as, . . ., a,
szamok koziil néhany 6sszegeként.

Adjunk algoritmust, ami egy n cstucsu faban linearis id6ben meghatarozza a
faban levs leghosszabb 1t hosszat!

Adott egy fa, melynek csiicsaihoz stlyok vannak rendelve. Adjunk linearis algo-
ritmust, ami meghatarozza a faban talalhaté6 maximalis sulyu fliggetlen pont-
halmaz sulyéat!



